

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. október 13-án megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 8 fő képviselő, a jelenléti ív szerint;  
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyvvezető: Barkóczy Petra

Jegyzőkönyvet írta: Kurilla Éva

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 10 óra 14 perckor megnyitotta.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm a jelenlévő vendégeinket, a televízió nézőit és képviselő társaimat a 2017. október 13-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van:

Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, Czifra Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ligetiné Komáromi Gabriella, Ohr Alajos, Somlóvári Józsefné és Tömösi Attila képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** A mai Testületi ülésen két napirendi pontunk van, kérem a Képviselő-testületet, hogy ezeket a napirendi pontokat szavazzuk meg.

***A jelenlévő 8 fő képviselő 8 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:***

## Napirendek

**1. Döntés Áfra Sándor Budakeszi Város és a Nagy Sándor József Gimnázium közös halottjává nyilvánításáról (374. előterjesztés)**

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**2. Döntés a Budakeszi, Fő u. 268. szám alatti, 805 hrsz.-ú ingatlanon új 8 csoportszobás óvoda engedélyezési terve szerinti épület formai megjelenésének az elfogadásáról (375. előterjesztés)**

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Mielőtt az első napirendi pontot megnyitnánk, arra kérem a Képviselő-testületet, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk Áfra Sándor kollégánkra.

## **1. Döntés Áfra Sándor Budakeszi Város és a Nagy Sándor József Gimnázium közös halottjává nyilvánításáról (374. előterjesztés)**

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Szeretettel köszöntöm dr. Dömötörné Papp Hargitát, a Nagy Sándor József Gimnázium igazgatóját és a megjelent családtagokat. Ezúton is szeretnénk őszinte részvétünket kifejezni a családnak. Kérdezem, hogy kívánnak-e a napirendi ponthoz hozzászólni? Annyit szeretnék még a televízió számára elmondani, hogy a temetés október 18-án, szerdán 15 órakor lesz a Budakeszi temetőben. Indítható a szavazás.

*A jelenlévő 8 fő képviselő 8 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 368/2017. (X. 13.) Kt. határozata Áfra Sándor Budakeszi Város és a Nagy Sándor József Gimnázium közös halottjává nyilvánításáról**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Áfra Sándort Budakeszi Város és a Nagy Sándor József Gimnázium közös halottjává nyilvánítja.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Áfra Sándor temetésével kapcsolatos költségeket bruttó 450.000.-Ft-os keretösszegig vállalja, melynek fedezete Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet Általános Tartalék sora.

**Felelős:** dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**Határidő:** 2017. október 18.

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Arra kérem a Képviselő-testületet, hogy a második napirendi pont tárgyalása előtt tartsunk egy rövid tárgyalási szünetet. (10:17 perckor)

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** A tárgyalási szünet után a Képviselő-testület elkezdte a második napirendi pont tárgyalását. (10:23 perckor)

---

## **2. Döntés a Budakeszi, Fő u. 268. szám alatti, 805 hrsz.-ú ingatlanon új 8 csoportszobás óvoda engedélyezési terve szerinti épület formai megjelenésének az elfogadásáról (375. előterjesztés)**

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Kérdezem, hogy van-e a Képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat? Megadom a szót Bánhidi László képviselő úrnak.

**Bánhidi László képviselő:** Köszönöm szépen! A „formai” egy pontatlan meghatározás, mert nem a korábbi testületi határozatnak megfelelő terv készült, tehát nem egy új óvoda épület, hanem egy bővítésként megvalósuló épületre lenne pénz. Azt gondolom, hogy ez így összességében gazdaságtalan. magam részéről nem tudom támogatni és megfontolásra javaslom.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Tömösi Attila kér szót.

**Tömösi Attila képviselő:** Köszönöm szépen! Csak abban az esetben tudom támogatni, ha megszavazzuk azt is, hogy az első részt nem fogjuk eladni.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Erről a Testület semmilyen körülmények között nem dönt. A határozati javaslat arról szól, hogy a Testület elfogadja Bártfai-Szabó Építészroda Kft. által készített melléklet szerint a Budakeszi 268. szám alatti 805 hrsz.-ú ingatlanon új 8 csoportszobás óvoda munkaközi engedélyezési terve szerinti épület formai megjelenését és jóváhagyja az eddig elfogadott Képviselő-testületi döntéseket. Továbbá felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésről a tervezőt egyrészt tájékoztassa, másrészt pedig amennyiben ez elfogadásra kerül, október 19-én a pályázatot beadja. Aki ezzel egyetért, az igennel szavaz. Indítható a szavazás.

***A jelenlévő 8 fő képviselő 6 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:***

**Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 369/2017. (X. 13.) Kt. határozata a Budakeszi, Fő u. 268. szám alatti, 805 hrsz.-ú ingatlanon új 8 csoportszobás óvoda engedélyezési terve szerinti épület formai megjelenésének az elfogadásáról**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bártfai-Szabó Építészroda Kft. által készített, melléklet szerinti a Budakeszi, Fő u. 268. szám alatti, 805 hrsz.-ú ingatlanon új 8 csoportszobás óvoda munkaközi engedélyezési terve szerinti épület formai megjelenését.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázatra, a pályázati dokumentációt határidőre nyújtsa be.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésről a tervezőt tájékoztassa.

**Felelős:** dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**Határidő:** 1. pont: azonnal

2. pont: 2017. október 19.

3. pont: a döntést követő 5 napon belül

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Bánhidi László képviselő úr kér szót.

**Bánhidi László képviselő:** Köszönöm szépen! Javaslok még egy napirendi pontot felvenni, ami a Zichy Péter utcában a járdaburkolat készítésével kapcsolatos.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Aki támogatja a napirend felvételét, igennel szavaz.

*A jelenlévő 8 fő képviselő 8 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül szavazta meg a napirendi pont felvételét.*

---

**Szóbeli előterjesztés**

### **3. Döntés a Zichy Péter utca járda kivitelezéséről**

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Megkérem Bánhidi László képviselő urat, vezesse fel a napirendet.

**Bánhidi László képviselő:** Köszönöm szépen! Az elektromos művek beruházása zajlik, épül a földkábel a Knáb János utca József Attila utca vonalán. Ennek egy szárnyvonala már megépült a Zichy Péter utcában. Szeretném a televízión keresztül megköszönni a környékbeliek türelmét. Sajnos az a helyzet állt elő, hogy a Zichy Péter utcában ugyan kiépült a kábel, de egy szakaszon abba állapotunk meg a kivitelezővel, hogy végig térkő burkolat készül. Ennek egy része a meglévő térkő burkolat visszahelyezésével megtörtént, viszont a további, nagyjából 60 négyzetméteren nem kapták meg az anyagot egyszerűen azért, mert a bürokrácia nem tette lehetővé azt, hogy a BVV Kft a rendelkezésükre bocsássa. Azt kérném, hogy egy gyors kiadás-felmérés alapján 200.000.- Ft összeget biztosítsunk a BVV Kft. számára és kérjük fel, hogy azonnali hatállyal a szükséges anyagokat, térkő burkolatot, illetve folyókákat adja át a kivitelezőnek, hogy az minél előbb el tudjon készülni a járdaburkolat. Köszönöm szépen!

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, javaslat? Amennyiben nincs, indítható a szavazás.

*A jelenlévő 8 fő képviselő 8 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 370/2017. (X. 13.) Kt. határozata a Budakeszi, Zichy Péter utca járda kivitelezéséről**

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft-t a Budakeszi, Zichy Péter utcában járda kivitelezéséhez szükséges mennyiségű hullámkő és kiegészítői tartozékainak leszállítására.

**Felelős:** Szabó Tibor BVV. Kft. ügyvezető

**Határidő:** a döntést követő 10 napon belül

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Mielőtt bezárnám az ülést Alpolgármester asszony kér szót.

**Bakács Bernadett alpolgármester:** Köszönöm a lehetőséget! Szeretnénk hirdetni, hogy városunk pingpong klubja vendégül látja a Neckarsulm pingpong csapatát és ezért október 29-én, vasárnap egy nemzetközi pingpong versenyt fogunk rendezni, amire szeretettel várjuk a Budakeszi lakosokat. A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium tornacsarnokában kerül sor a rendezvényre 10 órától 16 óráig, illetve amíg meg vannak a nyertesek. Mindenkit szeretettel várunk Városunk első nemzetközi pingpongversenyére. Köszönöm szépen!

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Köszönjük szépen a hirdetést! Köszönöm a Képviselő-testület mai munkáját, ezzel az ülést bezárom. További szép napot kívánok mindenkinek.

*(A testületi ülés 11 óra 29 perckor véget ért.)*

*dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia* k. m. f.  
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia  
polgármester

*dr. Makai Katalin*  
dr. Makai Katalin  
aljegyző

